



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ТА ЗВ'ЯЗКУ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 93

15 " січня 2019 р.

вул. Садова 3а,
кім 1034 (зал засідань),
м. Київ
14:20

Головує: Голова Комітету Данченко О.І.

Присутні: Перший заступник Голови Комітету – Лук'ячук Р.В., Секретар Комітету – Матузко О.О., Члени Комітету – Бабенко В.Б., Семенуха Р.С.,

Працівники секретаріату Комітету: керівник секретаріату Старинець О.Г., заступник керівника секретаріату Шумар Н.Л., головний консультант секретаріату Бурсак І.А., головний консультант секретаріату Поташев С.В., головний консультант секретаріату Царук О.В.

Присутні на засіданні Комітету: (Додаток № 1)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня охорони і захисту прав інтелектуальної (промислової) власності та удосконалення державного управління сферою інтелектуальної власності, реєстр. № 9088 від 17.09.2018, поданий н.д. Співаковським О.В. та іншими.

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо оптимізації процедур фінансового контролю в сфері запобігання корупції), реєстр. № 9008 від 30.07.2018, поданий н.д. Шаховим С.В.

3. Інформація Асоціації «IT Ukraine» щодо законодавчих ініціатив внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та Кримінального кодексу України (щодо вдосконалення порядку застосування окремих заходів забезпечення кримінального провадження).

4. Про затвердження Проекту Розкладу засідань Комітету Верховної Ради України з питань інформатизації та зв'язку на лютий 2019 року.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича про проект порядку денного засідання Комітету з питань інформатизації та зв'язку на 15 січня 2019 року.

Ухвалили:

Затвердити порядок денний засідання Комітету з питань інформатизації та зв'язку на 15 січня 2019 року.

«За» - 5 (одноголосно)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

1.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича про Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня охорони і захисту прав інтелектуальної (промислової) власності та удосконалення державного управління сферою інтелектуальної власності, реєстр. № 9088 від 17.09.2018, поданий н.д. Співаковським О.В. та іншими.

В обговоренні взяли участь: Данченко О.І., Бровченко Ю.П., Лук'янчук Р.В., Жалдак В.О., Матушко О.О., Бабенко В.Б., Старинець О.Г.

Ухвалили:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня охорони і захисту прав інтелектуальної (промислової) власності та удосконалення державного управління сферою інтелектуальної власності» реєстр. № 9088 від 17.09.2018, поданий народним депутатом України Співаковським О.В. та іншими

за результатами розгляду у першому читанні направити на доопрацювання суб'єкту права законодавчої ініціативи.

2. Направити Висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти.

«За» - 3 (Данченко О.І., Матушко О.О., Семенуха Р.С.)

«Проти» - 0

«Утримались» - 2 (Лук'янчук Р.В., Бабенко В.Б.)

Рішення прийнято

2.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо оптимізації процедур фінансового контролю в сфері запобігання корупції), реєстр. № 9008 від 30.07.2018, поданий н.д. Шаховим С.В.

В обговоренні взяли участь: Данченко О.І., Старинець О.Г., Матушко О.О., Лук'янчук Р.В., Семенуха Р.С.

Ухвалили:

1. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні відхилити проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо оптимізації процедур фінансового контролю в сфері запобігання корупції)» реєстр. № 9008 від 30.07.2018, поданий народним депутатом України Шаховим С.В.

2. Направити Висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції.

«За» - 3 (Данченко О.І., Матушко О.О., Семенуха Р.С.)

«Проти» - 0

«Утримались» - 2 (Лук'янчук Р.В., Бабенко В.Б.)

Рішення прийнято

3.

Слухали:

Інформацію виконуючого обов'язки виконавчого директора Асоціації «IT Ukraine» Овчаренка Дмитра Анатолійовича щодо законодавчих ініціатив внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та Кримінального кодексу України (щодо вдосконалення порядку застосування окремих заходів забезпечення кримінального провадження).

В обговоренні взяли участь: Данченко О.І., Овчаренко Д.А., Семенуха Р.С., Лащук Є.В.

Народні депутати України – члени Комітету з питань інформатизації та зв'язку інформацію виконуючого обов'язки виконавчого директора Асоціації «IT Ukraine» Овчаренка Дмитра Анатолійовича щодо законодавчих ініціатив внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та Кримінального кодексу України (щодо вдосконалення порядку застосування окремих заходів забезпечення кримінального провадження) взяли до відома.

4.

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича про проект Розкладу засідань Комітету Верховної Ради України з питань інформатизації та зв'язку на лютий 2019 року.

В обговоренні взяли участь: Данченко О.І., Старинець О.Г.

Ухвалили:

Затвердити Розклад засідань Комітету з питань інформатизації та зв'язку на лютий 2019 року.

«За» - 5 (одноголосно)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято.

Голова Комітету



О.І.Данченко

Секретар Комітету



О.О.Матузко

Додаток № 1

Бакал Валерій Олексійович, Заступник Голови Державного агентства з питань електронного урядування України

Бровченко Юрій Петрович – заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі України

Гусєв Олег Юрійович УСПП;

Жалдак Валерій Олександрович – Директор Департаменту інтелектуальної власності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України

Зінченко Аліна Анатоліївна ВГО "Спілка музикантів України"

Кожевніков Вадим Станіславович ГО "Організація збору, розподілу та колективного управління суміжними правами в Україні"

Лащук Єфрем Вікторович - Асоціації «IT Ukraine»

Маковський Дмитро Васильович – директор генерального департаменту цифрової трансформації Голова Державного агентства з питань електронного урядування України

Овчаренко Дмитро Анатолійович - в.о. виконавчого директора Асоціації «IT Ukraine»

Ошеров Леонід Михайлович Голова Ради Української асоціації операторів зв'язку «Телас»

Падучак Богдан Михайлович Заступник Директор Департаменту інтелектуальної власності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України

Попова Тетяна – Телекомпалата;

Ткаченко Микола Миколайович директор Департаменту розвитку електронних комунікацій Адміністрації Держспецзв'язку

Федієнко Олександр Павлович – Голова правління ІНАУ;

Матяш Тетяна – НКРЗІ.